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BUSCA EM VETOR




PROBLEMA DA BUSCA EM VETOR

Busca em Vetor

Instancia: (z,v,a,b), onde x é um valor e v|a..b] é um vetor.
Resposta: m € [a..b] tal que v|m| = x ou nao se tal m nao existir




BUSCA EM VETOR: SOLUCAO RECURSIVA

Busca(z,v,a,b)

Se x = v[b]
Devolva b

Devolva Busca(x,v,a,b— 1)




BUSCA EM VETOR: SOLUCAO RECURSIVA

Busca(z,v,a,b)

Se x = v[b]
Devolva b

Devolva Busca(x,v,a,b— 1)

falta a basel

Busca(z,v,a,b)

Sea>b
Devolva nao

Se x = v|[b]
Devolva b

Devolva Busca(z,v,a,b— 1)




Exemplo. Fzecutar Busca(42,1,7) e Busca(5,1,7) para

Busca(z,v,a,b)

Sea>0b
Devolva nao

Se r = v[b]
Devolva b

Devolva Busca(x,v,a,b—1)




ANALISE

Quantas comparacoes com elementos de v sao efetuadas?

C(x,v,a,b): ntm. de comparagdes com elementos de v feitas em Busca(x,v,a, b)




ANALISE

C(x,v,a,b): nim. de comparagdes com elementos Busca(x,v,a,b)

de v feitas em Busca(x, v, a, b) Sea>b
Devolva nao

Se x = v|b]
Devolva b

Devolva Busca(z,v,a,b—1)




ANALISE

C(x,v,a,b): nim. de comparagdes com elementos Busca(x,v,a,b)

de v feitas em Busca(x, v, a, b) Sea>b
Devolva nao

Se x = v|b]
Devolva b

Devolva Busca(z,v,a,b—1)

rO, se a > b,
C(z,v,a,b) =< 1, sea<bex=nuvb,
|1+ C(z,v,a,b—-1), sea<bex#uv[b].



ANALISE

fazendon = b — a + 1, podemos reescrever:

0, se n < 0,
C(n) =11, sen >0ex=uvlb|,
1+C(n—1), sen>0exF#vbl



ANALISE

fazendon = b — a + 1, podemos reescrever:

0, se n < 0,
C(n) =11, sen >0ex=uvlb|,
1+C(n—1), sen>0exF#vbl

observagdo: o nUmero de comparagdes ndo é funcdo sé

do tamanho do vetor (como era no Minimo)




ANALISE DO PIOR CASO

C*T(n) = max{C(z,v,a,b) | b—a+1=n}

Como sao as instancias (z,v,a,b) com b —a + 1 = n para as quais

C(x,v,a,b) = CT(n)?



ANALISE DO PIOR CASO

Sao instancias cuja (Unica) resposta ¢ ndo ou a.

Entao

0, sen =70

CT(n) =
() <\1 +Ct(n—1), sea<b




ANALISE DO PIOR CASO

resolvendo a recorréncia:



ANALISE DO MELHOR CASO

C™(n) =min{C(x,v,a,b)| b—a+1=n}

Como sao as instancias (z,v,a,b) com b — a + 1 = n para as quais

C(z,v,a,b) =C (n)?



ANALISE DO MELHOR CASO

Sao as Instancias para as quais b € resposta

Neste caso,



ANALISE: CONCLUSAO

Teorema. Para toda instancia (x,v,a,b) do problema de Busca em Vetor com
a < b, o numero de comparacoes com elementos de v efetuadas na execucao
de Busca(x,v,a,b) estd entre 1 en =b—a+ 1.




